

# 永康日报

2020年10月  
庚子年九月初三  
星期一 今日8版  
第9700期

19



永康日报公众微信



浙江移动客户端

## 市委常委会传达上级有关精神 研究胡公文化陈亮文化挖掘工作 擦亮文化金名片 打造文化新地标

首席记者 陈晓苏

本报讯 10月16日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记系列重要讲话精神,传达学习省委书记袁家军有关指示精神,听取胡公文化研究会、陈亮研究会有关情况的汇报,研究贯彻落实意见,部署下一步重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

习近平总书记历来高度重视传承和弘扬中华优秀传统文化,多次强调要推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。他强调,统筹推进五位一体总体布局、协调推进四个全面战略布局,文化是重要内容,推动高质量发展,文化是重要支点,满足人民日益增长的文化生活需要,文化是重要因素,战胜前进道路上各种风险挑战,文化是重要力量源泉。今年是浙江文化研究工程实施15周年,也是我省部署加快建设文化大省15周年。日前,省委书记袁家军作出指示,要求我市加快推进胡公文化、陈亮文化研究工作,进一步深入挖掘和传承优秀传统文化。他指出,胡则是我国历史上著名的清官,他为官一任、造福一方,为历代百姓所称道,陈亮是我国历史上著名的爱国主义者,是杰出的思想家、文学家,他强调务实经世,为浙江精神提供了重要的历史文化内涵。研究胡公文化、陈亮文化,对于弘扬浙江优秀传统文化、激励广大干部群众干事创业具有积极意义。要深入研究包括胡公文化、陈亮文化在内的浙江优秀传统文化,为我省忠实践行“八八战略”、奋力打造重要窗口作出应有贡献。

会议指出,习近平总书记重要讲话精神、省委书记袁家军指示精神为我市胡公文化、陈亮文化研究挖掘传承工作指明了方向、提供了遵循、增添了信心。胡公、陈亮等永康先贤为我们留下了宝贵的文化精神财富,前期,胡公文化研究会和陈亮研究会各自领域做了大量的研究与思考,成效显著,值得肯定。下一步,全市上下要深入贯彻落实习近平总书记关于文化建设重要论述精神,传达学习袁家军有关指示精神,坚决扛起保护文化遗存、弘扬优秀传统文化的使命担当,活化利用独特的深厚人文积淀,更加注重宣传、转化、融合,更好发挥在提升文化软实力方面的示范引领作用,进一步擦亮永康文化金名片,打造浙江文化新地标,为书写忠实践行“八八战略”、奋力打造重要窗口文化新篇章增光添彩。

会议强调,要提高站位,抢抓机遇,统筹推进胡公文化、陈亮文化研究工作,深入挖掘其蕴含的哲学思想、人文精神、价值理念、道德规范,以彰显特色坚定文化自信。要创设载体,强化阵地建设,采用群众喜闻乐见的方式,把传承优秀传统文化与践行社会主义核心价值观有机结合起来,在讲好故事中引导人、影响人、塑造人。要扩大宣传,坚持政府引导与市场主导相结合,以项目化推进文旅深度融合,推动胡公文化、陈亮文化走出浙江、走向全国,提升永康文化品牌影响力。

会议还传达了学习了习近平总书记在中共中央政治局第二十三次集体学习时和在第三次中央新疆工作座谈会、中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班仪式上的重要讲话精神,传达了学习了习近平总书记对供销合作社工作、对十四五规划编制工作网上意见征求活动的重要指示精神,并研究了其他事项。



## 永博联杭州分会回永开展产业调研 章旭升寄语深入永康看永康 跳出永康谋永康 回归永康强永康

首席记者 陈晓苏

本报讯 10月16日下午,永康博士联谊会杭州分会产业调研对接会的召开,标志着在杭永康籍博士回永产业调研活动正式启动。市委书记章旭升出席会议,欢迎乡贤回家,并通过他们,对广大乡贤一直以来给予家乡发展的关心、支持表示感谢,希望大家继续发挥各自优势,让拳拳赤子心在家乡故土落地生根、开花结果,为永康经济社会高质量发展注入智慧和力量。市委常委、组织部部长董国华主持会议。

状元故里世泽长,九百博士出永康。杭州作为人才发展集聚地之一,大量永康籍博士英才在此工作生活。永博联杭州分会的成立,把这些关心家乡发展、热心家乡事业的乡贤组织起来、聚合起来、团结起来、活跃起来,成为有凝聚力、有影响力、有生命力的组织。此次,永博联杭州分会组建了先进制造组、水利农业组、卫生医疗组、文化教育组、环保材料组、经济管理组和城市发展规划组等专业组别,希望通过深入调研并形成报告的方式,熟悉掌握家乡近况,精准服务家乡发展。

在听取各调研组前期筹备情况及调研重点思路发言后,章旭升直言这是一场有真言、有真情、有真效的头脑风暴,他来为大家服务家乡、回报家乡、建设家乡的热情深受感动、备受鼓舞。章旭升简要通报了永康经济社会发展情况,指出面对疫情影响和复杂形势,永康能够保持十足韧劲,保持稳中有进的良好态势,离不开广大乡贤历来的关心、支持与奉献。他表示,今天的永康,比以往任何时候都需要人才、渴求人才,广大乡贤深厚的家乡情怀也是驱使我们不断前进的动力,希望大家充分发挥各领域人才的智慧、成果和资源,让更多的金点子好思路引领永康,让更多先进技术、优秀人才进入永康。

章旭升寄语各调研组要深入永康看永康,跳出永康谋永康,回归永康强永康。希望大家深入基层、深入企业、深入群众,找出制约永康发展的关键问题,找出制约城市提升的主要因素,找出产业转型升级的共性问题,在更高站位、更宽视野去观察思考分析永康的优势和短板,为家乡发展把脉问诊、出谋划策、牵线搭桥。希望大家常回家看看,在充分发挥各自专业特长的同时,能整合更多资源,拓展更宽领域,让更多优质项目和高端人才落地永康。他要求各部门全力支持保障调研活动开展,也表示市委、市政府将认真梳理分析吸收相关意见和建议,做好调研成果转化工作,共同努力推动永康高质量发展。

希望永康籍博士英才能发挥各自专业特长,为家乡发展把脉问诊、出谋划策、牵线搭桥。希望大家常回家看看,在充分发挥各自专业特长的同时,能整合更多资源,拓展更宽领域,让更多优质项目和高端人才落地永康。他要求各部门全力支持保障调研活动开展,也表示市委、市政府将认真梳理分析吸收相关意见和建议,做好调研成果转化工作,共同努力推动永康高质量发展。

## 古丽中学仨学子荣获全国高中数学联赛一等奖 一等奖获奖人数位列全省第9名

记者 叶宁

本报讯 15日,2020年全国高中数学联赛浙江赛区一等奖名单正式公布。古丽中学传来捷报,该校黄俊豪、方韬越、胡力尹三名学子勇夺2020年全国高中数学联赛一等奖。该校一等奖获奖人数位列全省第9名,金华市共有6人获此殊荣,古丽中学就占了三席。该校另有5名学生获二等奖,10名学生获三等奖。

数学是一切科学之母。全国高中数学联赛是教育部批准,中国数学会组织的全国性重要竞赛,含金量很高。今年从5月份开始初赛,全省各校竞争激烈,经过层层严格选拔,古丽中学三名学子脱颖而出实属不易。

优异成绩的取得离不开学生的刻苦学习、坚持不懈,更是学校有效教育教学的必然结果。据了解,该校各学科的知识点必须经教务处验收,不达标不能上新课。在实现节节过关、章章过关、模块过关、综合能力过关的同时,该校针对学有余力的学生再进行阶梯式分层教学,积极创造条件鼓励学生参与各项竞赛。

该校的数学学科已是全省具有一定影响力的优势学科,全校数学整体水平位于全省前列,每年在金华市教研室组织的考试中均名列前茅。值得一提的是,该校在去年的全国高中数学、物理竞赛中,荣获全国一等奖1名,获永康农商银行教育奖励基金15万元;全国二等奖6名,各获永康农商银行教育奖励基金5000元。



全国高中数学联赛一等奖  
黄俊豪



全国高中数学联赛一等奖  
方韬越



全国高中数学联赛一等奖  
胡力尹